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Notulen 
 
Voorzitter: meester Ajay 
Notulist: juf Artie  
 
Aanwezigen: Jayd, Jaydee, Marley, Quinten, Djaylee, Diyara, meester Mattie 
Afwezig: Aicha  
 

1. Inloop & kennismaking:  
Meester Ajay legt uit dat je alvast iets kan pakken om te eten en drinken.  
 
Kennismaking: 
Jaydee: wil graag een studie buddy en ik wil iets doen voor de school. 
Fatma: wil iets doen tegen pesten, zoals een plek na school waar ze naar toe kunnen. 
Diyara: wil pesten tegengaan. 
Marley: wil iets doen voor de school. 
Jayd: zorgt dat iedereen een leuk schooljaar heeft 
Djaylee: wil een box in de school, zodat kinderen hun ideeën in de box kunnen zetten 
omdat ze er niet over durven te praten. 
 

2. Nieuwbouw: wat wil je graag in het nieuwe schoolgebouw terugzien? 
- Iets voor kinderen met een rolstoel, zoals een traplift 
- Lift  
- Veilige plek waar kinderen naar toe kunnen 
- Pasje voor de lift 
- Activiteiten voor pesters en het slachtoffer zodat ze met elkaar leren omgaan 



Meester Matti legt uit wat voor keuze er is bij de indeling van de klassen en hallen, 
zoals open of dicht.  

De kinderraadsleden willen wel een stille plek tussen de lokalen. De hogere groepen 
moeten toetsen maken of inhalen en dan hebben zij rust nodig. Of gangen waar 
niemand mag lopen. Schuifdeuren tussen de lokalen vinden de kinderen ook een goed 
idee. Geluidsdichte wanden.  

Wc tussen 2 lokalen willen de kinderen absoluut niet, want anders gaat het stinken.  

Een apart lokaal voor de bibliotheek. 

Niet te veel doorzichtige lokalen, anders word je afgeleid. Een spiegel in de wc.  

Opdracht van meester Matti: je mag een plattegrond tekenen van de school op een 
A3. Teken wat je wil en hoe je de klassenindeling wil en het schoolplein.  

Jaydee wil een plattegrond van een klas tekenen. Diyara wil 3 etages. Dus ook meer 
plak voor de kleine kamertjes.   

Graag airco’s in alle klassen voor in de warme dagen.  

3. Hekkendienst: 

8.15u op school zijn via ingang A. Je staat met juf Marleen bij een hek. Iedereen 
behalve Marley wil hekkendienst doen.  

4. Plannen kinderraad 2024-2025: 

Wij hadden 500 + 700 euro om te besteden aan de school.  

Wij hadden al een plan. Jayd en Diyara willen jullie even kijken naar het plan? Kijk waar 
de spullen goedkoper zijn. Jaydee doet mee met Jayd en Diyara. 

5. Wat zullen we als een plan maken om uit te voeren dit schooljaar? Hebben jullie 
ideeën voor dit schooljaar: 

Iets doen Iets tegen pesten, een plek om over je problemen te praten, extra hulp met 
leren, kindertelefoon op deze school, drempel naar juf Marleen kleiner maken, school 
gezelliger maken, mooie kleur in de school, leeshoekjes en mensen die helpen met 
lezen, ruimte voor toetsen, concentratie verbeteren.  

Bij een time out met ouders op school=> ouders sneller op school   

Taak voor de volgende vergadering: ideeën hoe wij de veiligheid voor iedere leerling 
op school kunnen vergroten en wat hebben wij nodig om dit te realiseren.  

6. Vragenronde: 

Geen vragen  

 

 


